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Una vez se experimentó con la plataforma creada por el grupo dos, es evidente decir que el trabajo está realizado de manera excepcional. Tomando en cuenta que eligieron crear una página de internet, se empieza con el supuesto de una adaptación a las tendencias actuales que tienden al uso de la tecnología, pero comparándolo con el trabajo de otros grupos que eligieron tomar el mismo camino, es relevante mencionar que la plataforma de este grupo tiene el mejor aspecto “user friendly”. Es decir, la interacción que el usuario llega a tener dentro de la página es bastante fluida. Y dicha característica, a nuestro parecer, es esencial, pues un alumno que no tiene idea de cuál es el primer paso para intentar ingresar al campus de Madrid, debe poder encontrar la información de la forma más concreta posible para no saturarse de información. 
Por otro lado, es importante mencionar que además de contar con una plataforma simple y “user friendly”, la forma en que plasman las imágenes del campus junto a escenas representativas de la ciudad crea un sentimiento de atracción e interés dentro de quienes interactúan en la página. Se utilizan herramientas de marketing dentro de la plataforma que implícitamente muestran el valor que la universidad puede atribuir al público por medio de la experiencia que representa; y además, mediante la simplicidad en la que plasma el proceso lo posiciona como algo fácilmente alcanzable. Además de adaptar la página a las características que mejor representan al grupo objetivo, que en este caso se comprende por estudiante y jóvenes. Con una interfase sumamente interactiva y con movimiento dentro de su uso. 
Finalmente, se identificó una gran necesidad que su propuesta no cubre, por ello recomendamos como posibilidad de mejora, incluir un segmento que indique específicamente qué sucede con los estudiantes que cuentan con pasaporte europeo. Pues ocurrió con un integrante del grupo que por no recibir la información correcta, tuvo que ir a entidades gubernamentales para obtener papeles que en su caso no aplicaban. Según sea el país de origen del pasaporte así serán las variaciones en el proceso, y es de suma importancia indicar la forma en que se diferencian dichos procesos para no abordar solo a un candidato de estudiante dentro de la plataforma. (También se recomienda, si es posible, considerar otro formato de fondo, pues el diseño de ese rojo con puntos amarillos no armoniza con el diseño general de la plataforma) 




